
Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�len cıvataları yuvalarından
6 alyan yardımıyla çıkarın.
2- Çıkardığınız cıvata yuvalarına 8mm burçları
yerleşt�r�n.
3- Üst cam ayaklarını burçların üstüne aşama 3'-
tek� g�b� yerleşt�rd�kten sonra M8x35 �mbus cıvata
�le cıvatalayın.

Mount�ng Instruct�ons

1- Remove the bolts shown �n Step 1 from the�r
 sockets w�th the help of 6 allens.
2- Place 8mm bush�ngs �n the bolt slots you
 removed.
3- After plac�ng the top w. brackets on the
 bush�ngs as �n step 3, bolt them w�th 6 allens.

Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Duke 250 Uyumlu Ön Cam 2017-2020      Duke 250 Compat�ble W�ndscreen 2018-2020

Gerekl� Aletler    Requ�red Tools

1

No

2 x

Parça PartsAdet Qty.

A

No

2 x

Parça PartsAdet Qty.

F

1 xB 2 xG

4 xC 2 xH

4 xD 2 xJ

2 xE 2 xK

(Üst Cam Ayağı)
(Top W. Brackets)

(Alt Cam Ayağı)
(Bottom W. Bracket)

(10mm Conta)
(10mm Gasket)

(M5 Conta)
(M5 Gasket)

(8mm Burç)
(8mm Bush)

(M5x30 Bombe Başlı C.)
(M5x30 Bolts)

(M5x30 Pul Başlı Cıvata)

(M5x30 Bolts)

(M5x25 Pul Başlı Cıvata)
(M5x25 Bolt)

(M8x35 Imbus Cıvata)
(M8x35 Bolts)

(13mm Burç)
(13mm Bush)

L 4 x (Cam Kl�ps�)
(Cl�p)

(3 Alyan) (#3 Allen) (6 Alyan) (#6 Allen)

2
3

E G

A



Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Montaj Tal�matları

4- Aşama 4'te göster�len cıvata yuvalarından
cıvataları sökün ve yerler�ne 13mm burçları 
yerleşt�r�n.
5- Burçların üstüne alt cam ayağını yerleşt�r�n
ve üzer�nden M5x30 bombe başlı cıvata �le 
cıvatalayın.
6- Cam ayakları �le cam arasına gelecek şek�lde 
10mm contaları yerleşt�r�n ve üzer�ne camı koyun.

Mount�ng Instruct�ons

4- Remove the bolts from the bolt slots shown
 �n Step 4 and place 13mm bush�ngs �n the�r
 places.
5- Place the bottom w. brackets on the
 bush�ngs and bolt �t w�th M5x30 bolts us�ng
 3 allen.
6- Place 10mm gaskets between the
 w�ndscreen brackets and the w�ndscreen.

Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Duke 250 Uyumlu Ön Cam 2017-2020      Duke 250 Compat�ble W�ndscreen 2018-2020

4

5
6

F

K

B

C



L

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Montaj Tal�matları

7- Yerleşt�rd�ğ�n�z cam üzer�nden aşama 7'de 
göster�ld�ğ� g�b� üst del�klerden sırasıyla M5 conta
ve M5x25 pul başlı cıvataları monte ed�n.
Alt del�klere �se sırasıyla M5 conta ve M5x30 
pul başlı cıvataları yerleşt�r�n.
8- Yerleşt�rd�ğ�n�z cıvataları sıkıştırmak �ç�n
aşama 8'de göster�ld�ğ� g�b� arkalarından cam 
kl�ps� �le cama tutturun.

Mount�ng Instruct�ons

7- Mount M5 gasket and M5x25 bolts
 respect�vely through the upper holes as shown
 �n step 7 on the glass you have placed. Place
 M5 gasket and M5x30 bolts respect�vely �n the
 lower holes.
8- To t�ghten the bolts you have placed, attach
 them to the w�ndscreen w�th the cl�p beh�nd
 them as shown �n step 8.

Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Duke 250 Uyumlu Ön Cam 2017-2020      Duke 250 Compat�ble W�ndscreen 2018-2020

7

8

H

J

D


	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3

